



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

назначения
Главу Минстроя республики Ирека Файзуллина перевели в Москву



наследие
В Казани состоялась презентация труда Альфреда Бустанова



победа
О ситуации на фронтах Великой Отечественной 75 лет тому назад



олимпиада
Российская команда выиграла главные спортивные юниорские Игры



№10 (28779)

ПЯТНИЦА 24 января 2020 года

местный опыт

Алькеевское обновление

В Базарных Матаках капитально отремонтировали социально значимые объекты

Ирина ДЕМИНА, «РТ»

В начале лета 2019 года, будучи в Алькеевском районе, мы зашли в Базарно-Матакскую гимназию имени Наби Даули, где вовсю шёл капитальный ремонт.

Однако они не просто успели, а сделали из устаревшего объекта украшение села Базарные Матаки.

В ЛИДЕРАХ ПО СБОРУ МАКУЛАТУРЫ И БАТАРЕЕК

Подходим к трёхэтажному нарядному зданию, общитому жёлтыми, оранжевыми, бежевыми керамогранитными плитками под ярко-зелёной крышей, которую заново перекрыли, поскольку прежняя постоянно протекала.

Ученикам Базарно-Матакской гимназии имени Наби Даули в уютном классе за новыми партами и занимательнее веселее.



эксплуатации изрядно обветшало, ему требовалось обновление, - продолжает Фарида Ярulliна.

Капремонт обошёлся в 44,7 миллиона рублей. Руководство района во главе с Александром Никошиным держало под постоянным контролем ход ремонта.

И ещё воспитанники отвечают на такую заботу адекватно - и учатся неплохо, и разными полезными делами занимаются.

Здание нашего учреждения почти за два десятилетия

учебных организаций стала победителем акции «ЭКОвесна», организованной Министерством экологии и природных ресурсов РТ совместно с компанией «Дюраселл Раша».

Все учащиеся вовлечены в кружковую деятельность, с удовольствием занимаются спортом, в частности, баскетболом и волейболом, завоевывая в районных соревнованиях призовые места и участвуя в республиканских перенстввах.

Капремонт - ОТ ПРЕЗИДЕНТА, АВТОДРОМ - ОТ ГЛАВЫ

В минувшем году в Алькеевском районе капитально отремонтировали по республиканской программе ещё один образовательный объект - здание Базарно-Матакского филиала Алексеевского

аграрного колледжа. - Смотрите, какой прекрасный спортзал! - восторгается заведующий филиалом Фаяз Фаттахов.

Рядом с учебным зданием обустроен автодром, где проводятся практические занятия с учащимися на тракторах и грузовниках.

Рядом с учебным корпусом стоит двухэтажное здание, где раньше располагались бухгалтерия и библиотека. Его также планируется капитально отремонтировать под общежитие на 60 мест.

В связи с этим Татарстанское управление Россельхознадзора обращается к руководителям свиноводческих

хозяйств республики, владельцам личных подсобных хозяйств, содержащим свиней, с просьбой неукоснительно соблюдать требования зооветеринарных норм и правил.

Для недопущения возникновения АЧС в республике необходимо завозить корма только из благополучных территорий и проводить их термическую обработку перед скармливанием.

Убедительно прошу не покупать свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие места их вывоза.

официально

На форуме в Давосе

Как уже сообщалось, Президент Татарстана принял участие в мероприятиях Всемирного экономического форума в швейцарском Давосе.

В числе других 22 января на площадке форума состоялась встреча Президента Татарстана с генеральным директором нефтегазовой корпорации Total (Франция) Патрикком Пуянне.

Рустам Минниханов отметил, что Total является одним из крупнейших международных концернов в области добычи и переработки нефти, ведущим свою деятельность в 130 странах.

Рустам Минниханов отметил, что сегодня Total активно развивает сегмент альтернативной энергетики, инвестируя в производство аккумуляторов и иные решения по хранению энергии.

Ещё одним важным направлением сотрудничества, по словам Президента Татарстана, является подготовка кадров для нефтегазовой отрасли.

Помимо этого, участники встречи рассмотрели перспективы взаимодействия в части снижения выбросов парниковых газов, производимых отраслью.

В ходе встречи участники обсудили механизмы обмена опытом, в том числе по работе с молодыми специалистами.

Далее - на стр. 2

картина дня

Автоград стал лидером по инвестициям

НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ СТАЛИ ЛИДЕРОМ В РЕСПУБЛИКЕ ПО ОБЪЁМУ ПОСТУПИВШИХ ИНВЕСТИЦИЙ ЗА ТРИ КВАРТАЛА ПРОШЛОГО ГОДА (Равиль САХАПОВ).

Пластик пойдёт на переработку

ПЕРВЫЕ АВТОМАТЫ ПО ПРИЁМУ ПЛАСТИКОВОЙ ТАРЫ УСТАНОВЯТ В КАЗАНСКИХ МАГАЗИНАХ ДО КОНЦА МЕСЯЦА (Ильшат САДЫКОВ).



Об этом сообщается на официальной странице проекта «Энергия из отходов» во «ВКонтакте». Устройства собирали в Волгограде. Первые фандоматы (так называются эти устройства) будут отправлены в Казань и Московскую область.

Фотографию фронтовика распечатают бесплатно

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ТАТАРСТАНА ПРОДОЛЖАЕТ ВЕСТИ РЕЕСТР «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА» (Ирина ЧУПИНА).

Съездил за несуществующим трактором

АВТОР ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ИНТЕРНЕТ-САЙТЕ ВЫМАНИЛ У НЕСОСЪВЯЩЕГОСЯ ПОКУПАТЕЛЯ 135 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ (Марта КИРИЛЛОВА).

В несколько строк

- ПОЧТИ 39 ТЫСЯЧ ИПОТЕЧНЫХ КРЕДИТОВ взяли в банках жители Татарстана в январе - ноябре 2019 года на общую сумму 75,4 млрд рублей.
ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ по вопросам качества молочной продукции открылась в Татарстане.

проект

Вдохновившись Тукаем

Вячеслав КАРДАПОЛЬЦЕВ

В Татарстане выбрали концепцию оформления аэропорта «Казань» в связи с присвоением ему имени Г.Тукая.



Лидерами голосования стали дизайн-макеты «Вдохновение Тукая» и «Поэзия серебряные нити». Они получили 38 и 26 процентов голосов соответственно.

Региональным оператором по обращению с твёрдыми бытовыми отходами в западной зоне Татарстана мы стали в прошлом году.

цитата дня

Сергей БОГАТОВ, гендиректор управляющей компании «Предприятие ЖКХ» (Казань):



В начале года отмечено появление новых очагов африканской чумы свиней (АЧС).

актуально

Выявлен новый очаг вируса

Фарида ЯКУШЕВА, «РТ»

На территории Налеякского лесничества Кузоватовского района Ульяновской области обнаружены погибшие от африканской чумы свиней животные.

В связи с этим Татарстанское управление Россельхознадзора обращается к руководителям свиноводческих хозяйств республики, владельцам личных подсобных хозяйств, содержащим свиней, с просьбой неукоснительно соблюдать требования зооветеринарных норм и правил.

ALGA ПОДКАСТ О СПОРТЕ ИЗ ПЕРВЫХ РУК. РАЗГОВОР С ЭКСПЕРТОМ. rt-online.ru iTunes Яндекс.Музыка ВКонтакте